



Centar za demokraciju i pravo Miko Tripalo, za 20. obljetnicu djelovanja Centra, dodjeljuje Jubilarnu Nagradu Miko Tripalo

BRANKU ROGLIĆU

INICIJATORU, VODITELJU I POKROVITELJU PROJEKTA TRIPALOVİ DANI U SINJU I GLAVNOM SPONZORU CENTRA MIKO TRIPALO.

Skupština Centra za demokraciju i pravo Miko Tripalo, na sjednici 27. 02. 2023. godine, jednoglasno je odlučila da se Jubilarna Nagrada Miko Tripalo, u povodu 20 godina djelovanja Centra, dodijeli poduzetniku i filantropu Branku Rogliću: za pokroviteljstvo, nesebičnu podršku i potporu kulturnim, umjetničkim i sportskim aktivnostima diljem Hrvatske; za obnovu i održavanje sakralnih objekata; za pomoć obiteljima koje su ostale bez doma nakon potresa 2020. godine te za izniman doprinos održanju i razvoju Centra Miko Tripalo.

Branko Roglić rođen je u Makarskoj 1943. godine, ali je podrijetlom iz Župe u Zabiokovlju. Školovao se u Makarskoj i Splitu, gdje je završio Elektrotehnički fakultet i započeo menadžersku karijeru. Aktivno je sudjelovao u Hrvatskom proljeću i sljedbenik je ideja Mike Tripala. Pod optužbom za nacionalizam i tehnomenadžerstvo, smijenjen je 1971. s položaja komercijalnog direktora. U 1970-im i 1980-im godinama razvija se u uspješnog menadžera i poduzetnika. Vrhunac je pokretanje tvrtke Orbico u Švicarskoj i Sloveniji, koju razvija u danas najveću distribucijsku kompaniju u Europi, s 7500 zaposlenika u 20 europskih zemalja.

Kao vrhunski poduzetnik i menadžer, Branko Roglić je iznimno društveno osjetljiva i odgovorna osoba. Jedan je od osnivača Hrvatske udruge poslodavaca kojoj je bio i predsjednik, bio je savjetnik za strana ulaganja predsjedniku Republike Hrvatske Stjepanu Mesiću, koji ga je odlikovao za zasluge u gospodarstvu Ordenom Danice Hrvatske s likom Blaža Lorkovića. Jedan je osnivača Slovensko-hrvatskog i Bugarsko-hrvatskog poslovnog kluba, počasni generalni konzul Republike Slovenije u počasnom konzulatu u Splitu, predsjednik upravnog vijeća MEDILS-a, bio je predsjednik košarkaškog kluba „Split Croatia-Osiguranje“ (bivša „Jugoplastika“), trostrukoga europskog prvaka.

On je filantrop, donator i pokretač važnih inicijativa. Pomogao je da se njegovo Zabiokovlje poveže s Makarskim primorjem, zalagavši se za izgradnju tunela Sveti Ilija. Mecena je mladim umjetnicima i donator kulturnih i sportskih aktivnosti. Pomaže obnovu i održavanje sakralnih objekata, a pomogao je i obiteljima koje su ostale bez doma nakon potresa 2020. godine.

Rano je pokazao volju da financijski pomogne Centru Miko Tripalo, kako zbog svoje vezanosti za djelo Mike Tripala, tako i zbog potpore važnoj znanstvenoj udruzi koja se bavi pitanjima demokracije i prava, hrvatskim nacionalnim identitetom i europskim vrijednostima, pitanjima disfunkcionalne i skupe lokalne samouprave, izbornog sustava, klijentelizma i korupcije, problema sudbene vlasti te pitanjima ustavnog položaja, nacionalnog i kulturnog identiteta Hrvata u BiH. Od 2013. godine član je Centra te predsjednik Nadzornog odbora. Vrijedno je spomenuti da je Branko Roglić kupio i temeljito rekonstruirao vilu Tripalo u Sinju, a u njezinu je dvorištu Tripalova bista, rad kipara Stipe Sikirice. Svake godine u Vili Tripalo te u Alkarskim dvorima Centar organizira skup *Tripalovi dani u Sinju*, tijekom kojih građani Sinja i članovi Centra, istaknuti intelektualci i javni radnici, raspravljaju o ključnim problemima hrvatskoga društva. Branko Roglić nije samo pokrovitelj i financijer skupa, nego i njegov voditelj i aktivni sudionik. On je na čelu malobrojnih bogatih Hrvata koji žive svoje snove, ali kojima je stalo i do dobrobiti zajednice. Zato je uzor kojeg bi mogli slijediti i drugi uspješni ljudi, kako bismo našli odgovore na pitanja: kako dalje?, koje Centar traži od svojeg osnutka.

Podupirući emotivno, vrijednosno i financijski rad Centra za demokraciju i pravo Miko Tripalo, omogućujući time njegov kontinuirani razvoj i utjecaj, Roglić potvrđuje i ulogu velikog donatora i promotora slobodarskih i demokratskih vrijednosti koje je dijelio s predvodnikom Hrvatskoga proljeća Mikom Tripalom.

Zagreb, 27. 02. 2023.

Ivo Josipović
Predsjednik Udruge

Viktor Gotovac
Predsjednik Skupštine

Tvrtko Jakovina
Predsjednik Upravnog odbora